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Úvod
Tento dokument je poskytován jako horizontální norma. Je nezbytné definovat normalizované
montážní lišty pro mechanické upevnění spínacích a řídicích zařízení, elektrických příslušenství
a podobných zařízení nízkého
napětí.

Uživatel si přeje, aby bylo snadné je připevnit, odejmout a nově uspořádat.

Používají se dvě metody upevňování zařízení na lištu:

–    buď přímé zaklapnutí na lištu (tato metoda je zvláště vhodná pro profilové montážní lišty „tvaru
klobouku“ nebo „G“ lišty);

–    nebo použitím různého příslušenství, jako jsou pohyblivé západky a háčky nebo šrouby s hlavou
tvarovanou do „T“ (tato metoda je zvláště vhodná pro „C“ lišty).

V případě „G“ lišt je nejvíce používána první z těchto metod pro montáž svorkovnic, které se
zaklapují do polohy, která tvoří řadu, přičemž její konce jsou upevněny zarážkami.

Lišta může mít tvar, který tvoří standardní součást, jako nedílnou část krytu.

Lišty rovněž umožňují vytvořit sekce, které kombinují například „tvar klobouku“ a „C“ lišty a jejich
velikosti, přičemž respektují různé uspořádání montáže zařízení.

Pro upevnění zařízení může být použita, podle potřeby, jedna nebo více lišt.

Poněvadž montážní lišta může mít vliv na chování zařízení, může být vhodné pro výrobce, aby uvedli
ve své literatuře návod pro vhodnou formu montáže.



1 Rozsah platnosti
Tento dokument specifikuje rozměrové a funkční požadavky pro kompatibilní montáž spínacích
a řídicích zařízení a příslušenství na stejné typy lišt.

Účelem tohoto dokumentu je stanovit takové rozměry, které jsou kritické pro správnou konstrukci
montážních lišt a zařízení.

Tento dokument zahrnuje následující lišty:

–    profilové lišty tvaru klobouku;

–    „C“ lišty;

–    „G“ lišty.

POZNÁMKA 1 Montážní kompatibilita nezahrnuje funkční zaměnitelnost.

Přílohy se zabývají specifickými ocelovými montážními lištami, které splňují požadavky tohoto
dokumentu a uvádějí dodatečné rozměrové údaje a požadavky na zatížení platné pro tyto lišty.

POZNÁMKA 2 Detailní konstrukce a materiál specifických ocelových lišt jsou uvedeny v přílohách.

POZNÁMKA 3 Mohou být použity i jiné typy lišt vyhovující v souladu s tímto dokumentem, které
nejsou uvedeny v příloze A.

Montážní lišty použité jako ochranný vodič používající vodivé připojení k ochrannému vodiči
svorkovnice jsou specifikovány v IEC 60947-7-2. V ostatních případech, kde je montážní lišta použita
jako vodič uzemnění, platí příslušná norma výrobku.

Tento dokument mát status horizontální normy v souladu s POKYN IEC 108:2006.

Tato horizontální norma je primárně určena pro používání technickými komisemi při přípravě norem
v souladu s principy uvedenými v POKYN IEC 108.

Jednou z povinností technické komise je, kdykoli je to vhodné, použít horizontální normy při přípravě
vlastních publikací. Obsah této horizontální normy se nepoužije, pokud není konkrétní odkaz nebo
není zahrnuta v příslušných publikacích.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


